

## 去年韩国男性首次结婚的平均年龄为34岁

# 韩国年轻人：毕业晚就业晚结婚更晚

韩国政府16日公布的报告等显示，与父辈相比，如今韩国年轻人无论是毕业、就业、结婚还是生育的时间都在延后。

据韩国《中央日报》报道，韩国统计厅16日发布的年青一代劳动力情况报告显示，包括就读三年或三年以下课程的学生在内，韩国大学生平均需要近四年零四个月才能毕业，比一年前增加了半个月，创下有史以来最长纪录。

此外，韩国年轻人毕业后找到工作所需平均时间也比以往长。

报告显示，截至5月，15岁至29岁的年轻人完成各级教育后，平均需要11.5个月才能找到第一份有薪工作，比一年前增加了1.1个月，是自2006年有相关数据以来最长用时。

企划财政部说，求职时间延长部分原因是企业招聘流程发生变化，更青睐有经验的员工，而不是刚从大学毕业的学生。

值得注意的是，高中及以下学历者从毕业到就业的时间更长，平均为17.6个月，而大专及以上学历者平均为8.3个月。

统计厅就业数据统计主管林景恩(音译)当天在新闻发布会上说，这一数据意味着高中生毕业后不会马上找工作，而是先为进一步深造做准备。

《中央日报》说，这些数据意味着，与父辈相比，韩国年轻人生命中“里程碑式事件”发生的时间在延后。

韩国统计厅3月发布的一份报告显示，去年，韩国男性首次结婚的平均年龄为34岁，比前一年延后了0.3岁，比2013年延后了1.8岁。女性平均结婚年龄为31.5岁，比前一年延后了0.2岁，比10年前延后了1.9岁。此外，经济合作与发展组织一份报告显示，韩国女性生育第一个孩子的平均年龄从2000年的29岁延后至2022年的33.5岁，为经合组织成员国中最大。

不少韩国人把收入不稳定视作结婚和生育晚的重要原因。

韩国老龄社会和人口政策总统委员会6月公布的数据显示，在想要结婚的25岁至49岁受访者中，75.5%的人表示会在积攒所需资金后再结婚。据新华社



意大利的埃特纳火山喷发。图为7月15日在意大利西西里岛拍摄的喷发中的火山景象。 据新华社

### 在共和党全国代表大会会场附近

## 美国警方击毙一持刀男子

美国威斯康星州密尔沃基市警方16日说，来自俄亥俄州的增援警察当天在共和党全国代表大会会场附近开枪击毙一名持刀男子。

共和党全国代表大会15日至18日在密尔沃基举行。据美联社报道，来自多个司法辖区的数千计警察被派往密尔沃基，为大会提供安全保障。

密尔沃基市警察局局长杰弗里·诺曼在新闻发布会上说，13名来自俄亥俄州哥伦布市的警察在指定巡逻区域碰面时，发现一名男子双手各持一把刀，与另一名男子争执。见持刀男子无视警方让他放下凶器的命令，冲向手无寸铁的男子，5名警察开枪射击。

诺曼说，哥伦布市警方的行动“挽救了一个人的生命”。

枪击事件发生在距共和党全国代表大会会场约1.6公里的一个公园

里。哥伦布市警察局、密尔沃基市市长办公厅、共和党全国代表大会联合指挥中心等部门发言人均表示，没有任何迹象表明这起事件与共和党全国代表大会有关。

事发后，当地民众和活动人士迅速聚集在枪击现场，许多人对外州警方卷入枪击事件表示愤怒。“他们来到我们的社区，就在这里一个公园里枪杀了我们的家人。”死者塞缪尔·夏普的亲戚说，夏普住在事发地附近一处帐篷社区。

当地民众说，帐篷社区是密尔沃基长期以来的特色，当地警方对许多住在帐篷里的人很熟悉，如果换做当地警察，也许能缓和局势。“如果密尔沃基本地警察当时在那里，那个人也许还活着。”认识夏普的戴维·波特说。

据新华社

## 高盛呼吁美联储本月底降息

美国高盛集团首席经济学家扬·哈丘斯在15日发布的研报中呼吁，美国联邦储备委员会应在7月底举行货币政策会议期间宣布降息。

哈丘斯写道，美国通货膨胀率在回归美联储制定的2%长期目标方面取得足够进展，可以支撑美联储在7月降息。

哈丘斯根据美国最新失业率和通胀率数据估算，符合美联储货币政策的联邦基金利率应为4%，远低于5.25%至5.0%

的实际利率。

美国劳工部本月早些时候公布的数据显示，今年6月美国失业率环比增长0.1个百分点至4.1%，是自2021年11月以来最高值。今年6月美国消费者价格指数同比上涨3.0%，涨幅较5月收窄0.3个百分点，显现通胀继续放缓迹象。

据美国商业内幕网站报道，美联储即将开启降息已成为市场共识。

据新华社

## 马克龙批准总理阿塔爾辞职请求

法国总统府16日发布公告说，总统马克龙当天批准总理阿塔爾的辞职请求，并要求阿塔爾政府在新政府成立前继续处理日常政务。

法国宪法和法律对总统任命总理在时间上没有相关规定。总统府公告呼吁各主流党派协作建立联盟，以尽快结束过渡期。马克龙此前曾在公开信中呼吁主流党派展开对话，并表示他将在主流共识基础上任命新总理。

本月7日，法国举行国民议会选举第二轮投票。根据法国的政治传统，国民议会选举后，无论选举结果如何，总理都会向总统提交辞呈。8日，阿塔爾向马克龙递交辞呈，但被要求暂时留任，“以确保国家稳定”。

据新华社



### 泰国曼谷酒店

## 6名外国人死于氰化物中毒

泰国警方17日说，前一天在首都曼谷市区一家酒店房间内被发现死亡的6名外国人死于氰化物中毒，警方在他们使用的杯子里发现了氰化物痕迹。

泰国警方17日通报，血检结果显示，6名死者的血液中含有氰化物。曼谷警察局负责调查这一事件的警官当天在记者会上通报，警方确认死者其一用氰化物毒死了另外5人。

警方16日通报，由于客人没有按时退房，酒店服务员到房间检查，发现这6人被锁在酒店五层的房间内且已经死亡，于是立即报警。死者3男3女，其中4人为越南人，2人为越南裔美国人。现场没有打斗迹象。

曼谷总警长提迪·桑沙旺说，“这不是自杀，而是另有凶手”，“我们正在追踪他们下飞机后的每一个环节”。

酒店记录显示，死者15日13时左右订餐。在事发现场，这些餐食没有被吃过

的迹象，但有6个有饮用痕迹的空杯子。

泰国总理赛塔·他威信及泰国政府多名高级官员16日晚赴事发酒店视察，责成警方迅速查清这起事件。赛塔随后告诉媒体记者，这是一起意外，不应影响泰国旅游业。

越通社报道，越南驻泰国大使馆正与泰方合作调查，将为在泰国的越南公民提供必要保护措施。

美国国务院发言人马修·米勒说，美方知悉两名美国公民在曼谷的酒店死亡，向死者亲属表示慰问。美方密切关注事态发展并将为涉事家庭提供领事协助。

旅游业是泰国经济支柱产业之一。2023年，泰国接待外国游客2800万人次，外国游客在泰国消费1.2万亿泰铢(约合337.1亿美元)。泰国政府预计，今年赴泰外国游客总数将达到3500万人次。为吸引更多游客，泰国政府推出了延长免签停留期限等多项举措。 据新华社

## 读书看报 方便清晰

### 139元头戴式放大镜送到家



头戴式放大镜，可直接戴头上，带LED灯，读书看报，不用双手。拥有1.2倍、1.8倍、2.5倍、3.5倍4种光学镜片，四种倍数自由组合，最高可达6倍，可用于看书、看报、看各种药品说明书等。

中老年人为了能看清楚，弯腰、瞪眼、使劲凑着趴着，眼睛累，身体更累，现在有了这款头戴式放大镜，多种放大倍数随心用，最高可放大6倍，不用弯腰，站着就能看见，真好用。

头戴式放大镜标价298元，现在购买只要139元，一家两口只要备一个就够用了，算下来，可以省不少钱!请新老顾客抓紧订购。



139元  
特价

头戴式  
订购电话:400-780-7576  
(遇占线请拨打大客户专线131 6157 1116)  
限时特惠 免费发货 货到付款(优惠码:212)